



严守建筑施工安全底线不放松

我区加强建筑施工领域安全生产监管

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 元钦 摄影报道)近期,区住建局主要抓好值守、警示和排查三道岗,常态化开展建筑施工安全和扬尘治理检查,多举措加强全区建筑施工领域安全生产监管工作,要求各在建项目严格落实安全生产主体责任,增强参建各方安全意识和责任意识,提升项目安全管控水平,坚决遏制安全事故发生,共同维护全区建筑领域安全生产平稳有序。

强化隐患排查治理,筑牢安全生产坚固防线。召开全区在建项目安全生产工作部署会,层层传达省市区相关要求,督促在建项目部抓好建筑施工安全,防范和遏制各类事故发生,保障从业人员生命财产安全。成立安全生产巡查组,采取“四不两直”方式对各建筑工地开展建筑施工安全检查,重点排查项目值班值守、安全及扬尘隐患、带班生产、文明施工等情况,进一步查漏补缺,压紧压实参建各方主体责任,从严从实部署落实安全大检查各项工作,强化安全措施落实,确保万无一失。此外,督促各项目部完善应急救援演练计划,组织开展针对性和实操性强的培训,增强从业人员的安全意识,有效提升建筑行业应对突发事件的应急处置能力。

强化安全警示引导,不断增强



安全生产意识。借助微信企业群、手机APP等渠道,点对点精准传达和部署施工安全措施,明确要求各项目建设、施工、监理单位在施工期间加强高风险作业岗位员工的安全生产管理,做到持证上岗,保证工地施工安全。组织召开建筑



工地有限空间、电气焊及预防高坠等培训会议,进一步强化各项目安全管理人员认识和掌握安全检查要点,督促经常性开展安全生产自查自纠工作,切实纠治建筑施工中存在的突出问题和隐患。另外,特别提醒建筑企业及施工单位,避免出现赶工期、轻安全管理现象,及时做好值班安全检查安排,严防各类安全生产事故发生。

强化部门联动排查,筑牢安全

生产坚固防线。严格按照“日日有

检查”安排计划,以危险性较大的

分部分项工程为管控重点,全面排查整治各在建项目安全隐患,包括施工现场的塔吊等机械设备的安全运转情况,施工用电安全、消防安全、临边防护等情况,确保各项安全防控措施落地见效。同时,联合综合行政执法部门、各街道办事处等开展安全隐患突击检查,对在检查中发现的安全隐患,督促在建项目限时整改,并及时开展“回头看”工作,确保制度落实、责任落实、实现闭环管理,切实保障全区建设施工领域安全平稳运行。

我区监督检查 渔业船员培训机构

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 赵露露)为进一步加强渔业船员培训管理,夯实渔业安全生产基础,促进渔业船员培训工作提质增效,近日,区海渔局对烟台市铭航渔业船员培训中心渔业船员培训规范化管理等工作开展监督检查工作。

工作组围绕2023年来船员考试发证管理、职务船员考试发证档案、培训班档案以及培训机构教学条件、管理制度等内容的规范化管理落实情况展开实地抽查。现场抽查我区5名职务船员考试发证档案和2期培训班档案,同时检查铭航渔业船员培训中心职务船员培训档案和检查教学条件、管理制度等落实情况。

此外,工作人员还当场指出抽查检查中发现的问题,要求做好补缺补漏和自查自纠工作,及时完善相关台账,按照相关法律规定,强监督、精标准、高质量抓好渔业船员开班培训计划的实施与推进工作。

区行政审批服务局开展 联合主题党日活动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 李昕桐)近日,区行政审批服务局积极开展联合主题党日活动,以诗诵情,以歌咏志,共同营造文明廉洁的干事氛围。

廉政党课,扭紧作风弦。围绕认真履职尽责,加强作风建设、增强政治定力、树立良好形象等方面作专题党课,教育引导全体机关干部时刻绷紧党风廉政建设这根弦,将铁的纪律转化为日常习惯和自觉遵循,共同营造求真务实、清正廉洁的风范。

主题诵读,抒发爱国情。以“厚植爱国情怀,传承廉洁家风”为主题,选派优秀青年干部组队,精心准备诵读曲目,从《颂家国之情·扬清廉之风》到《读中国》,再到《我的祖国》,慷慨激昂的诵读激发大家的爱国热情,引导大家在学思践悟中增强责任感和使命感,在潜移默化中固本清源,涵养风清气正的政治生态。

下一步,区行政审批服务局将结合干部专业化能力“大培训、大练兵、大比武、大竞赛”活动,全力以赴把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上,将学习工作热情转化为推动行政审批高质量发展的强大动力。

优化营商环境 提高服务水平

区财政局不断强化不动产登记中心资金保障

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 侯云鹏)为推进“互联网+不动产交易登记”智能化服务,优化营商环境,提高便民服务水平,同时进一步解决不动产历史遗留问题,区财政局不断强化财力保障,引入不动产登记商业保险机制,开展档案数字化项目,以及各

项便民服务设施。

在不动产继承强制公证取消后,登记机构承担复杂的继承关系前置审查职责,工作压力因而明显增大,加重潜在的赔偿义务风险。引入不动产登记商业保险机制能够有效对冲风险,保障不动产登记工作的有效持续开展。档案数字

化项目是建立系统、全面、高效档案数字化管理系统,对于档案保存及调阅速度都有质的提升,且有利于梳理解决历史遗留问题,提升工作效率,使我区不动产登记工作更上一个台阶。不动产自助发证设备的引入能够有效降低办事群众排队时间,充分利用午休时间办理

业务。同时,增加各项便民设施及服务,例如便民饮水机、便民药物、工作人员上门服务等。

不动产登记工作关乎群众切身利益,是优化我区营商环境的重要支点,区财政局将继续重视对不动产登记工作的重要性,做好资金保障,为突破芝罘打下坚实基础。

加大整治力度 强化质量监管

芝罘消防深入开展消防产品抽样送检工作



本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 刘婷婷 摄影报道)连日来,芝罘消防积极开展消防产品抽样送检工作,坚决杜绝消防产品使用领域“山寨货”。

期间,消防监督员走进辖区人员密集场所等消防产品使用单位,对各单位配备的灭火器、室内消火栓、消防水带、烟感报警器、洒水喷头等各类消防产品进行检查,重点对各类消防产品的外观标识、性能参数,消防产品是否具有市场准入证明,生产厂家、日期、地址是否清晰明确,质量是否符合国家标准等进行逐一检查。随后,消防监督员按照现场判定、样品抽取、确认、送检的程序,现场抽取消防水带、防火门、洒水喷头,对无法现场判定

的消防产品,严格使用统一印制的封条,认真填写《消防产品质量监督抽查抽样单》,同时要求相关单位在抽样单上签名确认,统一打包送到相关检测机构检测。同时,消防监督员现场向社会单位工作人员普及消防产品相关常识,详细讲解假冒伪劣消防产品的辨别方法,提醒大家要注意检查产品外观及包装,并介绍消防产品购买时注意事项和消防产品质量相关知识。

此外,消防监督员还深入临街商铺、社区等地发放消防产品宣传资料,认真回答群众提出的关于消防产品购买、使用及真假识别等方面问题,广泛发动群众对制假、售假、用假违法行为开展社会监督,提高群众对消防产品真伪的辨别



能力,形成人人关注消防安全,人参与消防产品打假行动良好态势,受到辖区群众高度好评。

下一步,芝罘消防将根据此次抽检结果开展后续执法工作,把消防产品监督检查融入各项防火监督

工作中,将消防产品监督检查和抽样送检作为常态化执法工作,提高社会单位辨识消防产品真伪能力,为净化消防产品市场和稳定消防安全环境奠定坚实基础,切实保障公共消防安全。

烟台东方医院收到 群众致谢锦旗

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 张巧巧)为保障辖区居民中秋、国庆节期间疫苗接种需求,烟台东方医院预防接种门诊工作人员假期期间坚守岗位,为居民加班加点提供暖心服务。

近日,一位接种疫苗的学生家长将一面印有“恪尽职守无私奉献 疫苗接种真心英雄”字样的锦旗送到烟台东方医院接种门诊工作人员手中,向医务人员的辛勤付出表达由衷的感谢。家长激动地握住接种门诊工作人员的手说:“孩子现在上高中,平时接种疫苗时间不方便,为方便孩子接种疫苗,你们放弃节假日休息时间,坚守工作岗位,感谢医院的人性化管理,感谢接种门诊工作人员”。

这面锦旗,传递的不仅仅是居民对医院预防接种全体门诊医务人员优质、温馨服务的高度认可和赞扬,更是一种鞭策。今后,烟台东方医院将深化优质护理服务内涵,将服务理念植根于心,服务细节付之于行,真正为居民做到服好务、办好事、办实事。